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Οι Χαιρετισμοί της Θεοτόκου ενώπιον του 
σκηνώματος του μακαριστού Μητροπολίτου 
Ανθίμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης και κατάνυξης τελέστηκε το απόγευμα της 
Παρασκευής η Ακολουθία των Β’ Χαιρετισμών στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Tου 
Θεού Σοφίας στη Θεσσαλονίκη, ενώπιον του σκηνώματος του μακαριστού 
Μητροπολίτου πρώην Θεσσαλονίκης κυρού Ανθίμου.
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Την ακολουθία των Χαιρετισμών τέλεσε ο Επίσκοπος Ανδρούσης 
κ.Κωνστάντιος τον οποίο πλαισίωσε ο Μητροπολίτης Βελεστίνου 
κ.Δαμασκηνός και ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος.

Πλήθος πιστών προσήλθε στον Ναό για να συμμετάσχει στην ιερή ακολουθία, 
αποτίοντας ύστατο φόρο τιμής στον Ιεράρχη που υπηρέτησε την Εκκλησία με 
αφοσίωση και άφησε ανεξίτηλο το στίγμα του στη Μητρόπολη Θεσσαλονίκης.





Οι ψαλμοί των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο αντηχούσαν στον χώρο, 
δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα μυσταγωγίας και προσευχής. Η Παναγία, η 
Μητέρα όλων, στην οποία τόσο είχε αφιερωθεί, φάνταζε απόψε πιο κοντά. Οι 
Χαιρετισμοί, ύμνος προς Εκείνη, έμοιαζαν ως μια τελευταία δέηση πριν η γη της 
Θεσσαλονίκης υποδεχθεί το σώμα του και η ψυχή του αναπαυθεί στους κόλπους 
του Κυρίου.

Το σκήνωμα του μακαριστού Ανθίμου, ενδεδυμένο με τα αρχιερατικά του άμφια, 
είχε τεθεί σε λαϊκό προσκύνημα από το απόγευμα της Πέμπτης, με τους πιστούς να 
συρρέουν για να ανάψουν ένα κερί και να προσευχηθούν για την ανάπαυση της 
ψυχής του.

Η Θεσσαλονίκη, με σεβασμό και σιωπηλή προσευχή, συνεχίζει να αποχαιρετά τον 
Μητροπολίτη κυρό Άνθιμο, ο οποίος διακόνησε το ποίμνιό του με πίστη και 
συνέπεια. Η εξόδιος ακολουθία του θα τελεστεί το μεσημέρι του Σαββάτου στον 
ίδιο Ναό, νωρίτερα το πρωί θα τελέσει την Θεία Λειτουργία ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.



Αμέσως μετά την ακολουθία των Χαιρετισμών τρισάγιο στο σκήνωμα του 
μακαριστού Μητροπολίτου κυρού Ανθίμου τέλεσε ο Ηγούμενος της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Βλατάδων Επίσκοπος Αμορίου 
κ.Νικηφόρος.







 



 





 











 








